
پیام های آسمانهشتم  پاسخ تشریحی پایه  

چون عموم انسان ها را شامل میشود با  4با مفهوم آیه مطابقت دارد ولی گزینه  3و  2و  1گزینه  :سوال یک 

 مفهوم آیه مطابت ندارد زیرا عموم انسان ها با دیدن شگفتی های خلقت مطیع فرمان الهی نمیشوند.

کتاب پاراگراف اول 19توضیح در صفحه  4گزینه :سوال دو  

پیامبران و اهل تفکر بودن که  درس سوم :اساس نجات دو چیز است گوش دادن به پند 29صفحه : سوال سوم

داشت کامل و صحیح از ایه است گزینه یک و سه و چهار کامل وجامع نیست و فقط به مورد اشاره دارد.بر  

مطابقت ندارد زیرا همه ی انسان ها نمیتوانند به عمق  . این گزینه با مفهوم حدیث ثقلین3گزینه :سوال چهارم 

  پاراگراف دوم. 36علوم و معارف عمیق قران دست یابند. صفحه 

درست می باشد صفحه  3. سه گزینه ی دیگر با موضوع معاد مطابقت ندارد فقط گزینه 3گزینه : سوال پنجم

انتهای صفحه  29  

:درس ششم م سخن حضرت علی علیه السلا 51صفحه سوال ششم:  

  55-54گزینه صحیح یک است صفحه: تمفسوال ه

کتاب 63ست صفحه اعمدی بودن شرط اصلی  موارد ابطال در روزه: سوال هشتم  

فقط احکام الهی برای سلامت جسم نیست .کتاب  68صفحه   4 :جواب گزینهسوال نهم  

پاراگراف دوم مهم ترین پیامد بد حجابی دور شدن انسان از خدا است. 70. صفحه 2گزینه  :سوال دهم  


